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Kedves gyermekeim!

Az önfeláldozás törvényében megtaláljátok a belső erőt ahhoz, hogy átvészeljétek ezt a
pillanatot, még ha lehetetlennek is tűnik a számotokra. Mert önátadás nélkül soha sem lesztek
képesek megérteni Isten Akaratát és mindazt, amit akar az életetekkel kapcsolatban.

Gyermekeim, az adakozás egy mesterkulcs, amely kinyitja az ajtót a jámborság és az alázat
felé.

Nincs mód arra, hogy megértsük vagy érzékeljük azt, amit az Örök Atya az Isteni Gondolatával
nyomon követ, anélkül, hogy előbb megélnénk az Adakozás Törvényét.

E Szent Törvény értelmében megtisztítjátok magatokat. E törvény alapján túlléphettek
önmagatokon. E törvény alatt megtanuljátok majd, hogy feltétel nélküliek és igazak legyetek,
ahogy Krisztus is az volt, egészen a kereszten való utolsó leheletéig.

Önfeláldozás nélkül lehetetlen megváltani a világot és annak bűneit.

Gyermekeim, Krisztus azért jön Igéjén keresztül, hogy felébressze bennetek azt az
elkötelezettséget, hogy elfogadjátok az Önfeláldozás Törvényét, ahogyan Fiam is átölelte és
megcsókolta a Keresztet.

Ez az a pillanat, ez az a nagy pillanat, amikor Jézus meg fogja próbálni az Önfeláldozás
törvényéhez való hűségeteket, amelyre feltétlenül szükség van a háborúk gonoszságainak, a
nemzetek büntetlenségének, a szenvedőkkel szembeni közönynek, a szeparatista ideológiáknak
az ellensúlyozásához. Az Önfeláldozás Törvénye ugyanis újra és újra visszavezet benneteket a
valódi lényegetekhez; és a lényeggetekkel való belső közösségben nem fog titeket zavarni vagy
elriasztani. Nem fogjátok többé azt hinni, hogy már nincs értelme annak, hogy feláldozzátok
magatokat azon a helyen és abban az órában, amelyben a Fiam rátok bízta.

Az önfeláldozás ellentéte az önmagatokba való bezárkózás. Az önfeláldozás ellentéte az, ha azt
hiszem, hogy már nem kell tovább szolgálnom.

A végidők gyakorlata az, hogy feláldozzátok magatokat mindenféle ellenszolgáltatás nélkül, és
hogy abban bízzatok, hogy mindent méltányolni fognak bennetek, még a legapróbb dolgot is.

Gondolkodjatok és elmélkedjetek mindarról, amit mondtam nektek, mert Fiam várja az érett
lelkeket.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája
 


